

# 喜迎中秋佳节 顶呱刮新票“金石奇缘”上市

传统节日中秋节即将到了,在中秋即将来临之际,顶呱刮推出10元新票“金石奇缘”同广大彩友共庆佳节。

据悉,这款新票“金石奇缘”面值10元,最高奖金25万元,票面为两种颜色,一款蓝色,一款红色,票面均以金石头为设计理念,构思新颖,背景摆放着各种宝石,广大彩友可以刮开神秘的宝石来赢取大奖。该票面共有12次中奖机会,刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“宝石”标志,即中得该标志下方所示

金额的两倍。如果出现一个“金子”标志,即中得刮开区内所示的12个金额之和。兼中兼得。

又一款10元新票的上市,不仅丰富了10元面值即开票种类,也让更多彩友有了新的选择。同时,令山东彩友高兴的是,同10元新票“金石奇缘”一同上市的还有一款2元面值新票。这款2元新票名为“熊猫宝宝”,超级可爱,一定会令很多喜欢2元票的彩友们爱不释手。

佳节将至,快快到体彩站点尝鲜新票,更可以送给亲朋好友,送出幸运,让更多的人节日里收获大奖惊喜。

(小荷)

## 泰安彩友领10万元“中秋过节费”

“排列三”游戏自上市以来,就以玩法简单、好玩易中而受广大彩友的青睐和热捧,投注方式灵活多样,可采取直选、组选、单式、复式、胆拖等方式,带给了彩友乐趣无穷的中奖体验。近日,泰安彩友孟先生(化姓)就采用“直选加倍投”的投注技巧,单期揽获奖金10万元,成为中秋节的一份大礼。

据了解,孟先生是一位车间职工,业余时间最大地爱好就是买彩票。当天,他在泰城七里附近的16860投注站里,投注了两注同样的

号码“679”,倍投50倍,准确命中当期开奖结果,收获奖金10万元。领奖时,孟先生说:“快过中秋了,单位也发过节费了,不如咱体彩给劲儿,一下发了10万元的过节费,很高兴。”

对于新开业不久的16860投注站业主李京鑫来说,10万元大奖也令他的站点增色不少,门口特意挂上了条幅标语,吸引了附近不少彩友前来光顾,他开玩笑地说,虽然自己没有中奖,可跟“过节费”发给他了一样,心里觉得美。(刘凯)

# 泰安市“体彩杯”健身气功比赛落幕

9月19日,泰安市第二届全民健身运动会“体育彩票杯”健身气功比赛在市体育局举行。来自全市各县区的7支代表队共60余人参加了比赛,其中有28人参加了健身气功个人项目对决。

比赛项目包含健身气功项目易筋经、五禽戏,个人比赛还包含六字诀、八段锦等。参赛选手表演的易筋经刚柔相济、虚实相兼,五禽戏动静双修、形神兼具,其他气功项目也都十分精彩,无不体现了健身气功的独特魅力。根据综合表现,新泰、宁阳、肥城获得集体比赛“健身气功最佳奖”,吕秋燕获得易筋经个人比赛第一名、刘庆华获得八段锦个人比赛第一名。

多年来,泰安体彩发展迅速,为社会筹集社会公益金超过3亿元,广泛用



于全民健身、灾区重建、爱心助学、救助弱势群体等公益事业。作为公益事业的一支主力军,中国体育彩票也会继续秉承“公益体彩 乐善人生”的宗旨,竭尽全力地为社会公益事业增砖添瓦。

(刘凯)

## 超级大乐透:胆拖投注省钱易中

超级大乐透的胆拖投注方式很多,前区、后区都可以采取胆拖投注。“胆码”就是实战投注中的主要号码,是投注者在选号过程中有主见、有胆识的抉择,决定了选择投注号码中的重点,是一组号码中的主力和核心;而“拖码”的意思就相对简单直观,就是配合主码、具有辅助作用的号码,是一组核心号码中的次要号码。

对于超级大乐透这种大盘游戏来说,“胆码”的准确定位能够使资金投入量相对较少,而大小不同的奖项却能中上一串。

选胆的方式多种多样,有的选择热号做胆,有的选

择边缘码做胆,有的选择重号做胆等等,还可以采取质数选胆法进行投注。

按照质数与合数的比例,平均每期应该开出1.6个质数来,但在实际开奖过程中,应该每期出现1-3个为宜。一般情况下,质数实际开出的数量一般超过它的理论数量。

胆拖投注不失为一种有效的投注方法,可以在前区最少选1个胆,最多选4个胆,后区选1个胆,最多可以11拖。

胆拖法关键在于选胆要准,如果彩民心水好,可以尝试用前区3胆4拖、后区1胆7拖来购买,金额控制在百元以内,命中率较高。